STANDARD TOKYO

2023年1月23日

各位

会社名 I N E S T 株式会社 代表者 代表取締役社長 執行健太郎 (コード番号:7111 東証スタンダード) 問合せ先 管理本部 広報・I R (TEL:03-6776-7838)

会社分割(吸収分割)による当社子会社間の事業承継契約締結 及び特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の孫会社(連結子会社である INT 株式会社(以下、「INT」といいます。)の子会社)である株式会社アイ・ステーション(以下、「分割会社」といいます。)が、同社の事業を、2022年12月21日付で INT の子会社として設立された株式会社アイ・ステーション(設立時は特定子会社に該当しておりません。以下、「承継会社」といいます。)に対して、吸収分割(以下、「本吸収分割」といいます。)の方法により承継させることを内容とする吸収分割契約書の締結を決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお本吸収分割は、当社と 100%出資関係にある孫会社間での吸収分割であるため、開示内容を一部省略 して記載しております。

また、本吸収分割により、当該承継会社が特定子会社に該当することとなりますので(以下「本異動」といいます。)、下記の通りお知らせ致します。

記

1. 本吸収分割

(1) 本吸収分割の目的

当社は、INTの2022年6月29日開催の第26回定時株主総会並びに同日開催の普通株主による種類株主総会及び同日付のA種優先株主による種類株主総会において承認された株式移転計画(2022年6月13日付作成の株式移転計画変更書に基づく変更を含みます。)に基づき、2022年10月3日をもって、株式移転によりINTの純粋持株会社(株式移転設立完全親会社)として設立されました。

単独株式移転による純粋持株会社体制への移行の目的は、2022 年 5 月 25 日付「単独株式移転による 純粋持株会社体制への移行に関するお知らせ」および、2022 年 6 月 13 日付「(訂正)「単独株式移転に よる純粋持株会社体制への移行に関するお知らせ」の一部訂正について」に記載のとおりとなりますが、純粋持株会社体制への移行において、持株会社設立以降のグループ全体としての適切な体制を確保・構築し、事業会社における効率的な事業経営と、事業基盤の強化・拡大を実現するためには、分割会社において本吸収分割を行うことは、意思決定を迅速化することに寄与し、また当社グループ全体の企業価値向上のため有効だと判断し、本吸収分割を決定いたしました。

(2) 本吸収分割の要旨

①本吸収分割の日程

吸収分割契約承認取締役会決議日(当社)2023 年 1 月 23 日吸収分割契約締結日2023 年 1 月 23 日吸収分割承認株主総会2023 年 1 月 23 日

(分割会社及び承継会社)

吸収分割予定日(効力発生日) 2023年3月1日(予定)

②本吸収分割の方法

当社の孫会社である株式会社アイ・ステーションを吸収分割会社とし、2022 年 12 月 21 日付で INT の子会社として設立された株式会社アイ・ステーションを吸収分割承継会社とする吸収分割です。

③本吸収分割に係る割当ての内容

本吸収分割は、当社の孫会社間で行われるため、本吸収分割にあたり承継会社は、承継会社の株式、株式に代わる金銭その他の対価の交付は行いません。

④本吸収分割にともなう新株予約権および新株予約権付社債に関する取り扱い 該当事項はありません。

⑤本吸収分割による資本金の増減

本吸収分割による資本金の増減はありません。

⑥承継会社が承継する権利義務

承継会社は、本吸収分割の対象となる事業に係る資産、負債、契約上の地位およびその他これらに付随 する権利義務のうち吸収分割契約書において定めるものを分割会社より承継いたします。

⑦債務履行の見込み

本吸収分割において、分割会社及び承継会社が負担すべき債務について、履行の見込みに問題はないものと判断しております。

(3) 分割当事会社の概要(2023年1月23日現在)

		分割会社	承継会社		
(1)	名称	株式会社アイ・ステーション	株式会社アイ・ステーション		
(2)	所 在 地	東京都豊島区東池袋一丁目 25 番 8	東京都豊島区東池袋一丁目 25 番 9		
		号	号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 執行 健太郎	代表取締役 執行 健太郎		
(4)	事 業 内 容	法人向け事業	法人向け事業		
		(営業支援 BPO、法人・店舗向け	(営業支援 BPO、法人・店舗向け		
		ソリューション支援)	ソリューション支援)		
(5)	資 本 金	4,750万円	100 万円		
(6)	設 立 年 月 日	2010年3月1日	2022年12月21日		
(7)	決 算 期	3月31日	3月31日		
(8)	大株主および持株比率	INT 100%	INT 100%		
(9)	発 行 済 株 式 数	62, 460 株	20 株		
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績					
直	近の事業年度	2022 年 3 月期	直近の事業年度はありません		
総	資産	1,866 百万円	_		
純	資產	574 百万円	_		
1	株当たり純資産	9, 203 円	_		
売	上 高	3, 103 百万円	_		
営	業 利 益	44 百万円	_		
経	常 利 益	66 百万円	_		
当	期 純 利 益	63 百万円	_		
1 柞	朱当たり当期純利益	1,021円	_		

⁽注) 承継会社は設立間もないため、直前事業年度の財政状態及び経営成績はございません。

(4) 本吸収分割後の状況

本吸収分割の当事会社の商号、代表者の役職・氏名、資本金及び決算期に変更はありません。

(5) 分割する事業の概要

(1) 分割する事業の内容

以下に記載の事業を除く全ての事業

- · Smart&Security事業
- 住まいるあっぷ事業
- ・株式会社Light Up ALL (住所:東京都豊島区東池袋一丁目二五番八号) に関わる事業

(2) 分割する事業の経営成績 (2022年3月期)

売上高 2,907 百万円

(3) 分割する資産、負債の項目及び帳簿価額(2022年9月末時点)

資	産	負債	
項目	金額	項目	金額
流動資産	937 百万円	流動負債	661 百万円
固定資産	358 百万円	固定負債	406 百万円
合計	1,295 百万円	合計	1,067 百万円

[※]実際に承継される金額は、上記帳簿価額に効力発生日前日までの増減を加除したものとなります。

(6) 今後の見通し

本吸収分割は、当社の連結子会社間の会社分割であるため、本吸収分割が当社の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。

2. 特定子会社の異動

(1) 本異動の理由

本吸収分割の効力発生後、承継会社の資本金額が当社の資本金額の 100 分の 10 以上に相当する見込みであり、承継会社は当社の特定子会社に該当する可能性があるためです。

(2) 本異動の年月日

2023年3月1日 (予定)